

Решение об окончании отопительного сезона принял руководитель комплекса жилищно-коммунального хозяйства правительства столицы Петр Аксенов. Как сообщил корреспонденту ИА REGNUM директор филиала 10 "Зеленоградский" ОАО "МОЭК" Василий Пасков, с повышением температуры воздуха до плюс 10 градусов, Зеленоград отапливался по минимуму. "В ночь со среды на четверг мы полностью прекратим подачу тепла в жилые и нежилые здания",- сказал Пасков. По его словам, с 19 мая в округе начнутся веерные отключения горячей воды. Первым на плановый ремонт встанет РТС-1, которая обеспечивает горячим водоснабжением район Матушкино-Савелки. При этом, как отметил Василий Пасков, в находящуюся на территории этого района больницу, горячая вода будет поступать бесперерывно. В этих целях медучреждение оснастят специальной передвижной котельной. В середине июня на 3-х недельную профилактику встанет РТС-2 и Панфиловский район, в Крюково горячую воду отключат с 25 июля.